



2017-06-01

Plats och tid

Smedstad Ridsportcenter, Ridsportallén 5, kl. 15:00 -
16:35

Beslutande

Thomas Bystedt (L) ordförande
Anna Steiner Ekström (M) vice ordförande
Yvonne de Martin (C)
Christer Johansson (SD)
Mohammed Abdigiani (S)

Övriga deltagande

Maria Sjöberg, sekreterare

Sekreterare

Maria Sjöberg

Ordförande

Thomas Bystedt



Innehållsförteckning

	Ärende	Sida
1	Möte med Smedstad Ridsportcenter	3
2	Trafikplan för Linköpings innerstad	4
3	Miljö- och riskfaktorer i Linköpings kommun – stöd i fortsatt fysisk planering	5
4	Dokumentation från medborgardialog Berga	6
5	Öppet brev till Ånestadsskolan, handling för kännedom	7
6	Brottsstatistik 2017	8
7	Rapporter	9
8	Förrättningar	10
9	Övriga frågor	11
10	Nästa möte	12



1 Möte med Smedstad Ridsportcenter

Dnr GEO 2017-5

Ärende

Ordföranden hälsar alla välkomna till dagens möte som inleds med besök vid Smedstad Ridsportcenter.

Ulrika Eriksson som är ridskolechef hälsar utskottet välkomna till anläggningen, som stod klar den 1 juli 2016. Här bedrivs ridsportverksamhet för barn, ungdomar och vuxna i en byggnad med stora, generösa ytor. I ridsportcentret finns en servicedel med kontor, teorisalar och matrum. Det finns också en servering/fik i anläggningen. Stalldelen består av 60 platser för hästar, indelade i fyra ”kvarter”, där varje sadelkammare har en viss färg för att på ett pedagogiskt och strukturerat sätt hålla ordning. Vidare finns bland annat ett stalltorg med persedelvård och duschpiltor samt hovslagarrum och foderkök. I anläggningen finns två ridhus för träning och tävling, den största med en ridbana på 25 x 80 meter, med tillhörande åskådarläktare och speakerrum/tävlingssekretariat. Vidare finns ett sjuk- och gäststall med plats för 10 hästar. Utomhus ligger en hopp- och dessyrbana samt hagar där hästarna kan gå lösa. Smedstad Ridsportcenter har byggts i ett så kallat Natura 2000-område i Tinnerö och stor hänsyn har tagits till den unika miljön vid anläggningens tillkomst.

Ulrika Eriksson beskriver att verksamheten nu börjar ta sin form, som på det hela taget fungerar mycket väl. Hon framför dock att det saknas parkeringsplatser vid stora evenemang och en önskan om att kunna grusa upp den intilliggande fotbollsplanen för att på så sätt nyttja den till parkering vid stora evenemang.

Utskottet tackar för att man fått komma, för rundvandringen och presentationen.

Geografiskt utskott Bergas beslut

Utskottet noterar informationen.



2 Trafikplan för Linköpings innerstad

Dnr GEO 2017-70

Ärende

Utskottet har tagit del av bifogad plan. Utskottet framför att Söderleden måste beaktas så att den är funktionell i framtiden, så som den pulsålder den är genom området Berga. I övrigt lämnas eventuella synpunkter via de politiska partierna.

Geografiskt utskott Bergas beslut

Utskottet noterar informationen och ger sekreteraren i uppdrag att framföra ovanstående synpunkt till samhällsbyggnadsnämnden.

Beslutet skickas till:
Samhällsbyggnadsnämnden



**Kommunfullmäktiges
geografiska utskott
Geografiskt utskott Berga**

2017-06-01

3 Miljö- och riskfaktorer i Linköpings kommun – stöd i fortsatt fysisk planering

Dnr GEO 2017-71

Ärende

Utskottet har tagit del av bifogad plan men avser inte yttra sig i ärendet.

Geografiskt utskott Bergas beslut

Utskottet noterar informationen.



4 Dokumentation från medborgardialog Berga

Dnr GEO 2017-37

Ärende

Utskottet har tagit del av bifogad dokumentation från medborgardialogen i Berga. Utskottet konstaterar att det är mycket intressant att följa dialogen och dess fortsättning.

Geografiskt utskott Bergas beslut

Utskottet noterar informationen.



**Kommunfullmäktiges
geografiska utskott
Geografiskt utskott Berga**

2017-06-01

5 Öppet brev till Ånestadsskolan, handling för kännedom

Dnr GEO 2017-65

Ärende

Utskottet har tagit del av bifogat brev.

Geografiskt utskott Bergas beslut

Utskottet noterar informationen.



**Kommunfullmäktiges
geografiska utskott
Geografiskt utskott Berga**

2017-06-01

6 Brottsstatistik 2017

Dnr GEO 2017-4

Ärende

Utskottet har tagit del av bifogad brottsstatistik.

Geografiskt utskott Bergas beslut

Utskottet noterar informationen.



**Kommunfullmäktiges
geografiska utskott
Geografiskt utskott Berga**

2017-06-01

7 Rapporter

Dnr GEO 2017-6

Ärende

Ordföranden och vice ordföranden rapporterar från samverkansrådsmöte den 23 maj, då bland annat planen för sommarens aktiviteter samt Bergadialogen diskuterades.

Geografiskt utskott Bergas beslut

Utskottet noterar informationen.



**Kommunfullmäktiges
geografiska utskott
Geografiskt utskott Berga**

2017-06-01

8 Förrättningar

Dnr GEO 2017-77

Ärende

Följande förrättningar har anmälts:

Thomas Bystedt

2017-05-23, kl.15:00-17:00, Samverkansråd

Anna Steiner Ekström

2017-04-06, kl.17:30-20:30, Bergadialog

2017-05-10, kl.17:30-20:30, Bergadialog

2017-05-23, kl.15:00-17:00, Samverkansråd Berga

Geografiskt utskott Bergas beslut

Utskottet godkänner anmälda förrättningar.



**Kommunfullmäktiges
geografiska utskott
Geografiskt utskott Berga**

2017-06-01

9 Övriga frågor

Dnr GEO 2017-8

Ärende

Inga övriga frågor har anmälts.



**Kommunfullmäktiges
geografiska utskott
Geografiskt utskott Berga**

2017-06-01

10 Nästa möte

Dnr GEO 2017-9

Ärende

Nästa utskottsmöte äger rum den 7 september. Då önskar utskottet träffa Kommunrehab och den 9 november önskar utskottet besöka Berga vårdboende. Den 2 september äger Berga-dagen rum.
